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NUEVO AEROPUERTO INTERNACIONAL DE MÉXICO



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CANCELACIÓN DEL NAIM (VOTO MILLENNIAL) ABRIL 3, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Abril 3, 2018
N = 430

¿Cancelar el nuevo aeropuerto? (jóvenes de 10-36 años)
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONOCIMIENTO DEL NAIM, MAYO 17, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Mayo 17, 2018
N = 800

¿Usted está enterado de la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, MAYO 17, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Mayo 17, 2018
N = 800

¿Está usted de acuerdo con la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México?

55%

8%

37%

Nacional

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Desacuerdo

43%

17…

41%

CDMX

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Desacuerdo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
PERCEPCIÓN DEL NAIM, MAYO 17, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Mayo 17, 2018
N = 800

¿Considera que la construcción del Nuevo Aeropuerto de la CDMX es una obra necesaria o es una obra que podría esperar?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
PERCEPCIÓN DEL NAIM, MAYO 17, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Mayo 17, 2018
N = 800

¿El Nuevo Aeropuerto de la CDMX es una obra que beneficiará…?

55%
4% 40%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

A los que más tienen A los que menos tienen A todos por igual



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CANCELACIÓN DEL NAIM, MAYO-JULIO, 2018

Fuente: Encuesta GEA-ISA, Mayo - Julio, 2018
N = 2, 140  por mes.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas hechas por el aspirante a la Presidencia de la República durante esta campaña…?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, JULIO 25, 2018

Fuente: Encuesta Reforma, Julio 25, 2018
N = 1,200

¿Usted está a favor o en contra de que se construya el Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México?

41%

43%

15%

A favor Ni a favor ni en contra En contra



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
MANTENER EL PROYECTO DEL NAIM, JULIO 29, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Julio 29, 2018
N = 1,000

¿Modificar o mantener el proyecto del NAIM tal como está actualmente? 

65%

35%

Mantener el proyecto Modificarlo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
MANTENER EL PROYECTO DEL NAIM, JULIO 29, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Julio 29, 2018
N = 1,000

¿Modificar o mantener el proyecto del NAIM tal como está actualmente?  (Entre personas que han viajado en avión y no han viajado en avión) 
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN EL NAIM, JULIO 29, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Julio 29, 2018
N = 1,000

Interés en la construcción del Nuevo Aeropuerto
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CANCELACIÓN DEL NAIM, AGOSTO 17- SEPTIEMBRE 20, 2018

Fuente: Encuesta Massive Caller, Agosto - Septiembre, 2018
N = 2,000

¿Qué cree usted que es lo mejor para el país…?
A) Se debe continuar con el proyecto actual de la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México.
B) Se debe cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto, tal y como lo prometió AMLO en campaña.
C) No tiene una idea clara de lo que se debe hacer.
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
SOMETER A CONSULTA NAIM, AGOSTO 17, 2018

Fuente: Menciones en la red, GLAC (El Pulso de la Red), Agosto 17, 2018
92,182 Menciones 

Sentimiento respecto a la consulta sobre la cancelación del NAIM  que desea hacer AMLO.
Cibernautas comentaron sobre la decisión de AMLO sobre esperar hasta el 5 de septiembre para que expertos ofrezcan su opinión respecto del dictamen.

68%

32%

Negativo Positivo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe construir un nuevo aeropuerto internacional?

59%
33%

8%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN EN TEXCOCO, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe continuar la construcción actual en Texcoco?

54%36%

10%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN EN SANTA LUCÍA, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe cambiar la construcción a Santa Lucía?

25%

52%

23%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

Si en la consulta las opciones fueran las siguientes, ¿cuál apoyaría?

56%28%

16%

Texcoco Santa Lucía Nc



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
EXPERTOS VS CONSULTA CIUDADANA, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

¿Cree usted que temas como el aeropuerto deben consultarse a los ciudadanos o deben decidir los expertos?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
POSTURAS ACERCA DEL NAIM, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con…?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
FACTOR DE DECISIÓN PARA EL NAIM, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N= 420

¿Qué debe predominar en la decisión de construir el nuevo aeropuerto internacional?
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24% 31% 29% 16%
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN EL TEMA DEL NAIM, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

¿Cuánto le interesa el tema del nuevo aeropuerto?



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN PARTICIPAR EN LA CONSULTA, AGOSTO 29, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Agosto 29, 2018
N = 420

Si hubiera una consulta acerca del nuevo aeropuerto internacional, ¿qué tan interesado estaría usted en participar?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONOCIMIENTO DEL PROYECTO DEL NAIM, OCTUBRE 2015-AGOSTO 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Octubre 2015 - Abril 2018 y Agosto 2018
N = 800

¿Está enterado del nuevo aeropuerto que se está construyendo en la Ciudad de México?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 10, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Septiembre 10, 2018
N = 800

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México?

53%

6%

41%

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En Desacuerdo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 10, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Septiembre 10, 2018
N = 800

¿La construcción del nuevo aeropuerto es una obra que el país necesita, que solo necesita la Ciudad de México o es una obra innecesaria?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 10, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Septiembre 10, 2018
N = 800

Si el día de hoy se realizara una consulta sobre el Nuevo Aeropuerto Internacional de México, ¿cuál de las siguientes opciones escogería?
A) Seguir con la construcción del nuevo aeropuerto tal y como se diseñó originalmente
B) Seguir con la construcción del nuevo aeropuerto, pero reduciendo el costo
C) Mantener el aeropuerto actual. Mejorar y adecuar la base militar de Santa Lucía que se encuentra en el Estado de México para que se pueda usar para vuelos 
comerciales
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
EXPERTOS VS CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 10, 2018

Fuente: Encuesta Parametría, Septiembre 10, 2018
N = 800

Considera que la decisión de seguir o cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México es una decisión que…?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

¿Qué tan de acuerdo está usted con la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM)? 

51%

16%

33%

Muy/algo de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Algo/muy en desacuerdo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

Hablando de la construcción del Nuevo Aeropuerto ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted de acuerdo?

57%
22%

21%

La construcción debería continuar en Texcoco Se debería buscar un mejor lugar Se debería construir en Santa Lucía



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TIPO DE INVERSIÓN, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

Solo los que contestaron en la pregunta anterior que “la construcción debería continuar en Texcoco”: ¿Quién debería financiar lo que falta por construir 
del NAIM?

62%
22%

16%

El gobierno y los empresarios El gobierno pero con menor inversión Los empresarios



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
PERCEPCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

Usted considera que, ¿con la construcción del Nuevo Aeropuerto la economía de la CDMX mejorará o empeorará?

52%
28%

20%

Mejorará mucho/poco Seguirá igual Empeorará poco/mucho



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

En una escala del 1 al 7, donde 1 es totalmente de acuerdo y 7 totalmente en desacuerdo. ¿Qué tan de acuerdo está usted en que el gobierno entrante 
realice consultas ciudadanas para llevar a cabo proyectos como el aeropuerto internacional o la cancelación de la reforma educativa?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
PERCEPCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 14, 2018 SOLO CDMX

Fuente: Encuesta Delphos Nudge Unit, Septiembre 14, 2018
N = 419, CDMX

¿A quién cree usted que se debería consultar sobre la construcción del NAIM?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN EL NAIM, JULIO 29-SEPTIEMBRE 16, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Julio 29-Septiembre 16, 2018
N = 1,000

¿Qué tanto le interesa el tema de la construcción del Nuevo Aeropuerto?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONOCIMIENTO DE LA CONSULTA, SEPTIEMBRE 16, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Septiembre 16, 2018
N = 1,000

El Presidente electo ha propuesto realizar una consulta pública para decidir el futuro del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México, ¿estaba o no estaba 
enterado de esto?

47%53%

Sí estaba enterado No estaba enterado



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN LA CONSULTA, SEPTIEMBRE 16, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Septiembre 16, 2018
N = 1,000

¿Qué tan interesado estaría en participar en esta consulta para decidir el futuro del nuevo aeropuerto?

47%53%

Mucho/algo interesado Poco/nada interesado



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 16, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Septiembre 16, 2018
N = 1,000

¿Con cuál posición está más de acuerdo?
A) Mantener el actual aeropuerto y construir dos pistas en Santa Lucía
B) Mantener el proyecto del NAICM en Texcoco
C) No contestó

42%

19%

39%

Mantener el actual aeropuerto y construir dos pistas en Santa Lucía

Actual Aeropuerto y Santa Lucía

Nc



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA Y POR VOTO PRESIDENTE 2018, SEPTIEMBRE 16, 2018

Fuente: Encuesta Consulta Mitofsky, Septiembre 16, 2018
N = 1,000

¿Con cuál posición está más de acuerdo?
A) Mantener el proyecto del NACIM en Texcoco
B) Mantener el actual aeropuerto y construir dos pistas en Santa Lucía
C) No contestó
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49%
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16%
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34%
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 21, 2018

Fuente: Encuesta GEA-ISA, Septiembre 21, 2018
N = 1,000

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas hechas por el Presidente Electo Andrés Manuel López Obrador...?
Realizar una consulta sobre el nuevo aeropuerto en Ciudad de México

65%

35%

De acuerdo En desacuerdo



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
EXPERTOS VS CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 21, 2018

Fuente: Encuesta GEA-ISA, Septiembre 21, 2018
N = 1,000

¿Qué cree usted que es mejor: que la decisión sobre dónde debe estar el futuro aeropuerto de la Ciudad de México se tome con base en una consulta a la 
población o que el gobierno decida dónde debe estar con base en estudios que realicen expertos en aeronáutica?

36%

49%

15%

Por consulta Con base en estudios Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA DURANTE ELECCIONES  
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA,SEPTIEMBRE 21, 2018

Fuente: Encuesta GEA-ISA, Septiembre 21, 2018
N = 1,000

¿Qué cree usted que es mejor: que se continúe la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México en Texcoco o que se detenga la construcción 
de este aeropuerto y se construyan pistas en el aeropuerto de Santa Lucía?

38%

23%

38%

Texcoco Santa Lucía Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN DEL NAIM, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe construir un nuevo aeropuerto internacional?

70%

27%

3%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN EN TEXCOCO, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe continuar la construcción actual en Texcoco?

63%

30%

7%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSTRUCCIÓN EN SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

Si la consulta sobre el nuevo aeropuerto preguntara lo siguiente, ¿usted votaría por el sí o por el no?
¿Se debe cambiar la construcción a Santa Lucía?

22%

65%

13%

Sí No Ns



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA , SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

Si en la consulta las opciones fueran las siguientes, ¿cuál apoyaría?
1) Continuar el actual proyecto de Texcoco
2) Cambiar la construcción a Santa Lucía
3) No contestó

64%
23%

13%

Texcoco Santa Lucía Nc



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
EXPERTOS VS CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

¿Cree usted que temas como el aeropuerto deben consultarse a los ciudadanos o deben decidir los expertos?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSULTA CIUDADANA NAIM, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con que López Obrador…?
Haga una consulta ciudadana sobre el aeropuerto internacional
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONSULTA CIUDADANA NAIM, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con que López Obrador…?
Que la consulta decida dónde se construye el aeropuerto
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN EL NAIM, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

¿Cuánto le interesa el tema del nuevo aeropuerto?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
INTERÉS EN LA CONSULTA, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

Si hubiera una consulta acerca del nuevo aeropuerto internacional, ¿qué tan interesado estaría usted en participar?
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
ENCUESTA VS CONSULTA CIUDADANA, SEPTIEMBRE 25, 2018

Fuente: Encuesta El Financiero, Septiembre 25, 2018
N = 420

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo en que la consulta sobre el aeropuerto se haga con encuestas en lugar de una votación?
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26%

7%

Acuerdo Desacuerdo Nc



¿Usted ha escuchado hablar de la construcción de un nuevo aeropuerto en la Zona Metropolitana del Valle de México?

51%46%

3%

Sí No Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONOCIMIEMTO DEL NAIM, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted ha escuchado hablar de la construcción de un nuevo aeropuerto en la Zona Metropolitana del Valle de México?

70%

20%

10%

Santa Lucía
Sí No Ns/Nc

48%50%

2%

CDMX
Sí No Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONOCIMIEMTO DEL NAIM, SEPTIEMBRE 28, 2018
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Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
CONOCIMIENTO UBICACIÓN NAIM, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted quiere…?
1) Que se termine de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Que se construya el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y que continúe operando el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad

de México

56%35%

9%

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted quiere…?
1) Que se termine de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Que se construya el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y que continúe operando el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad

de México

63%
27%

10%

Santa Lucía

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

44%
46%

10%

CDMX

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted quiere…?
1) Que se termine de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Que se construya el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y que continúe operando el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad

de México

60%
32%

8%

Votantes AMLO

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

52%37%

11%

No votantes AMLO

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted qué proyecto cree que resultaría más barato?
1) Terminar de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Construir el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y pagar las penalizaciones por la suspensión de la construcción del nuevo aeropuerto en 

Texcoco

57%33%

9%

Texcoco Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
COSTOS TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted qué proyecto cree que resultaría más barato?
1) Terminar de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Construir el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y pagar las penalizaciones por la suspensión de la construcción del nuevo aeropuerto en 

Texcoco

68%

25%

7%

Santa Lucía

Terminar Texcoco Construir Santa Lucía Ns/Nc

58%35%

7%

CDMX

Terminar Texcoco Construir Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
COSTOS TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



¿Usted qué proyecto cree que resultaría más barato?
1) Terminar de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco, o
2) Construir el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y pagar las penalizaciones por la suspensión de la construcción del nuevo aeropuerto en 

Texcoco

65%
29%

6%

Votantes AMLO

Terminar Texcoco Construir Santa Lucía Ns/Nc

51%37%

12%

No votantes AMLO

Terminar Texcoco Construir Santa Lucía Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
COSTOS TEXCOCO VS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



Independientemente de dónde se construya el nuevo aeropuerto, ¿usted considera que…?
1) Únicamente el gobierno debería construirlo y operarlo
2) Únicamente la iniciativa privada debería construirlo y operarlo
3) Gobierno e iniciativa privada deberían construirlo y operarlo juntos

30%

21%
40%

9%

Nacional

Gobierno Iniciativa Privada Ambos Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TIPO DE INVERSIÓN, SEPTIEMBRE 28, 2018



Independientemente de dónde se construya el nuevo aeropuerto, ¿usted considera que…?
1) Únicamente el gobierno debería construirlo y operarlo
2) Únicamente la iniciativa privada debería construirlo y operarlo
3) Gobierno e iniciativa privada deberían construirlo y operarlo juntos
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43%
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Santa Lucía

Gobierno Iniciativa Privada

Ambos Ns/Nc

24%

21%43%

12%

CDMX

Gobierno Iniciativa Privada

Ambos Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TIPO DE INVERSIÓN, SEPTIEMBRE 28, 2018



Independientemente de dónde se construya el nuevo aeropuerto, ¿usted considera que…?
1) Únicamente el gobierno debería construirlo y operarlo
2) Únicamente la iniciativa privada debería construirlo y operarlo
3) Gobierno e iniciativa privada deberían construirlo y operarlo juntos

28%

20%
48%

4%

Votantes AMLO

Gobierno Iniciativa Privada

Ambos Ns/Nc

31%

22%
34%

13%

No votantes AMLO

Gobierno Iniciativa Privada

Ambos Ns/Nc

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
TIPO DE INVERSIÓN, SEPTIEMBRE 28, 2018



Si se construyera el nuevo aeropuerto en Santa Lucía, ¿podría ordenar las siguientes problemáticas asociadas, de la que más le preocupa a la que menos le 
preocupa?
o Sobrepoblación 
o Contaminación 
o Tráfico
o Inseguridad 
o Expropiación de tierras 
o Otro

1° INSEGURIDAD 3° TRÁFICO2° CONTAMINACIÓN

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
PROBLEMÁTICAS SANTA LUCÍA, SEPTIEMBRE 28, 2018



Si se construyera el nuevo aeropuerto en Texcoco, ¿podría ordenar las siguientes problemáticas asociadas, de la que más le preocupa a la que menos le 
preocupa?
o Sobrepoblación 
o Contaminación 
o Tráfico
o Inseguridad 
o Expropiación de tierras 
o Otro

1° CONTAMINACIÓN 3° TRÁFICO2° INSEGURIDAD

Fuente: Encuesta SPIN Taller de Comunicación Política, Septiembre 28, 2018
N = 2,000

OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
PROBLEMÁTICAS CDMX, SEPTIEMBRE 28, 2018



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
RESUMEN DE PREGUNTAS SOBRE CANCELAR/CONTINUAR NAIM, 2018

Fuentes: Nación 321, GEA-ISA, Massive Caller, El Financiero.

1) Nación 321: ¿Cancelar el nuevo aeropuerto? (jóvenes de 10-36 años)
2) GEA-ISA: ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas hechas por el aspirante a la Presidencia de la República durante esta campaña…?
3) Massive Caller: ¿Se debe cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto?, tal y como lo prometió AMLO en campaña.
4) El Financiero: ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que López Obrador mantenga su promesa de cancelar el nuevo aeropuerto de Texcoco?
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• Los datos están en números brutos 



OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
RESUMEN DE PREGUNTAS SOBRE LA CONSTRUCCIÓN NAIM/NAICM, 2018

Fuentes: Parametría, Reforma, El Financiero, Delphos Nudge Unit.

1) Parametría: ¿Está usted de acuerdo con la construcción del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México?
2) Reforma: ¿Usted está a favor o en contra de que se construya el Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México?
3) El Financiero: ¿Se debe construir el Nuevo Aeropuerto Internacional?
4) Delphos-NU: ¿Qué tan de acuerdo está usted con la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM)? 
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OPINIÓN PÚBLICA

PANORAMA POSTELECTORAL
RESUMEN DE PREGUNTAS SOBRE EL LUGAR DE CONSTRUCCIÓN (TEXCOCO VS SANTA LUCÍA), 2018

Fuentes: Parametría, Consulta Mitofsky, Delphos Nudge Unit, SPIN Taller de Comunicación Política.

1)El Financiero: Si en la consulta las opciones fueran las siguientes, ¿cuál apoyaría? A)
Continuar el actual proyecto de Texcoco; B) Cambiar la construcción a Santa Lucía; C) No
contestó

2)Parametría: Si el día de hoy se realizara una consulta sobre el Nuevo Aeropuerto
Internacional de México, ¿cuál de las siguientes opciones escogería? A) Seguir con la
construcción del nuevo aeropuerto tal y como se diseñó originalmente; B) Seguir con la
construcción del nuevo aeropuerto, pero reduciendo el costo; C) *Mantener el aeropuerto
actual. Mejorar y adecuar la base militar de Santa Lucía que se encuentra en el Estado de
México para que se pueda usar para vuelos comerciales.

3)Delphos-NU: Hablando de la construcción del Nuevo Aeropuerto. ¿Con cuál de las
siguientes afirmaciones está usted de acuerdo? A) La construcción debería continuar en
Texcoco; B) se debería construir en Santa Lucía; C) *Se debería buscar un mejor lugar.

4)Consulta Mitofsky: ¿Con cuál posición está más de acuerdo? A) Mantener el actual
aeropuerto y construir dos pistas en Santa Lucía; B) Mantener el Proyecto del NAICM en
Texcoco; C) No contestó.

5)GEA-ISA: ¿Qué cree usted que es mejor: que se continúe la construcción del Nuevo
Aeropuerto de la Ciudad de México en Texcoco o que se detenga la construcción de este
aeropuerto y se construyan pistas en el aeropuerto de Santa Lucía? A) Texcoco; B) Santa
Lucía; C) No sabe

6)SPIN TCP: ¿Usted quiere…? A) Que se termine de construir el nuevo aeropuerto en Texcoco,
o B) Que se construya el nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía y que
continúe operando el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México
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